
Toutes les opérations avec les nombres entiers (A)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.18 + (-18) = (-2) + (-20) = 15 ∙ 9 = 
84 ÷ (-12) = 8 - 10 = (-14) - (-12) = 
(-276) ÷ 23 = (-24) + 20 = 330 ÷ (-22) = 
(-3) + 17 = 133 ÷ (-19) = 16 - 24 = 
120 ÷ (-8) = 12 + 16 = 8 + 12 = 
84 ÷ (-4) = 20 + (-11) = 475 ÷ (-19) = 
20 + (-24) = 12 - 20 = 23 + 16 = 
323 ÷ (-17) = 25 ∙ 11 = 14 ÷ 7 = 
(-8) - (-9) = (-6) - 3 = 4 ∙ 12 = 
(-19) ∙ (-10) = (-23) - 19 = (-11) + (-23) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (A) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.18 + (-18) = (-2) + (-20) = 15 ∙ 9 == 0 = (-22) = 13584 ÷ (-12) = 8 - 10 = (-14) - (-12) == (-7) = (-2) = (-2)(-276) ÷ 23 = (-24) + 20 = 330 ÷ (-22) == (-12) = (-4) = (-15)(-3) + 17 = 133 ÷ (-19) = 16 - 24 == 14 = (-7) = (-8)120 ÷ (-8) = 12 + 16 = 8 + 12 == (-15) = 28 = 2084 ÷ (-4) = 20 + (-11) = 475 ÷ (-19) == (-21) = 9 = (-25)20 + (-24) = 12 - 20 = 23 + 16 == (-4) = (-8) = 39323 ÷ (-17) = 25 ∙ 11 = 14 ÷ 7 == (-19) = 275 = 2(-8) - (-9) = (-6) - 3 = 4 ∙ 12 == 1 = (-9) = 48(-19) ∙ (-10) = (-23) - 19 = (-11) + (-23) == 190 = (-42) = (-34)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-14) + 19 = 2 ∙ 16 = (-10) ∙ 21 = 
14 + 4 = (-24) - (-19) = (-1) - 1 = 
19 - (-18) = 8 ∙ (-14) = (-4) - (-15) = 
(-24) - (-21) = (-140) ÷ (-20) = (-8) + 17 = 
(-11) + (-9) = (-20) - (-5) = 6 - 22 = 
(-2) - (-18) = 11 ∙ 25 = (-19) - (-18) = 
10 + 7 = (-7) - (-12) = (-10) ∙ (-25) = 
17 - (-6) = (-21) + 15 = 196 ÷ 14 = 
(-13) + 8 = (-3) - (-23) = 21 ∙ (-10) = 
(-23) ∙ 22 = (-4) ∙ 13 = 4 ∙ (-3) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-14) + 19 = 2 ∙ 16 = (-10) ∙ 21 == 5 = 32 = (-210)14 + 4 = (-24) - (-19) = (-1) - 1 == 18 = (-5) = (-2)19 - (-18) = 8 ∙ (-14) = (-4) - (-15) == 37 = (-112) = 11(-24) - (-21) = (-140) ÷ (-20) = (-8) + 17 == (-3) = 7 = 9(-11) + (-9) = (-20) - (-5) = 6 - 22 == (-20) = (-15) = (-16)(-2) - (-18) = 11 ∙ 25 = (-19) - (-18) == 16 = 275 = (-1)10 + 7 = (-7) - (-12) = (-10) ∙ (-25) == 17 = 5 = 25017 - (-6) = (-21) + 15 = 196 ÷ 14 == 23 = (-6) = 14(-13) + 8 = (-3) - (-23) = 21 ∙ (-10) == (-5) = 20 = (-210)(-23) ∙ 22 = (-4) ∙ 13 = 4 ∙ (-3) == (-506) = (-52) = (-12)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-24) ∙ (-21) = 21 ∙ 7 = (-24) + 14 = 
(-54) ÷ 18 = 24 - (-23) = 20 - 21 = 
18 ∙ 10 = (-66) ÷ (-3) = (-8) + 18 = 
12 + (-4) = 23 - (-4) = (-11) + (-18) = 
18 - (-21) = 96 ÷ 16 = 2 - (-25) = 
(-12) + 22 = (-3) - 8 = (-19) ∙ 6 = 
15 ∙ (-21) = (-1) + (-5) = 19 - (-9) = 
22 - 8 = 14 - (-3) = (-4) ∙ 22 = 
132 ÷ 12 = (-20) ∙ (-6) = (-7) - 7 = 
(-24) - 8 = (-8) + (-24) = (-6) - 5 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-24) ∙ (-21) = 21 ∙ 7 = (-24) + 14 == 504 = 147 = (-10)(-54) ÷ 18 = 24 - (-23) = 20 - 21 == (-3) = 47 = (-1)18 ∙ 10 = (-66) ÷ (-3) = (-8) + 18 == 180 = 22 = 1012 + (-4) = 23 - (-4) = (-11) + (-18) == 8 = 27 = (-29)18 - (-21) = 96 ÷ 16 = 2 - (-25) == 39 = 6 = 27(-12) + 22 = (-3) - 8 = (-19) ∙ 6 == 10 = (-11) = (-114)15 ∙ (-21) = (-1) + (-5) = 19 - (-9) == (-315) = (-6) = 2822 - 8 = 14 - (-3) = (-4) ∙ 22 == 14 = 17 = (-88)132 ÷ 12 = (-20) ∙ (-6) = (-7) - 7 == 11 = 120 = (-14)(-24) - 8 = (-8) + (-24) = (-6) - 5 == (-32) = (-32) = (-11)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.72 ÷ 24 = (-15) - (-14) = 14 - (-12) = 
(-11) + 25 = (-64) ÷ (-16) = 8 + 10 = 
(-5) ∙ 16 = (-312) ÷ 24 = 9 + 5 = 
18 - 7 = 16 + 24 = 294 ÷ 21 = 
91 ÷ (-13) = (-240) ÷ (-15) = (-17) ∙ (-17) = 
(-7) ∙ 15 = (-6) - 9 = (-3) ∙ (-7) = 
(-7) + 4 = (-23) - 16 = (-15) ∙ (-24) = 
(-5) + (-16) = 5 + 7 = (-12) - (-21) = 
(-16) ∙ (-13) = 24 - (-10) = 6 - 12 = 
(-15) ∙ (-24) = 23 + (-5) = (-15) + 15 = 

Mathslibres.com



Toutes les opérations avec les nombres entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.72 ÷ 24 = (-15) - (-14) = 14 - (-12) == 3 = (-1) = 26(-11) + 25 = (-64) ÷ (-16) = 8 + 10 == 14 = 4 = 18(-5) ∙ 16 = (-312) ÷ 24 = 9 + 5 == (-80) = (-13) = 1418 - 7 = 16 + 24 = 294 ÷ 21 == 11 = 40 = 1491 ÷ (-13) = (-240) ÷ (-15) = (-17) ∙ (-17) == (-7) = 16 = 289(-7) ∙ 15 = (-6) - 9 = (-3) ∙ (-7) == (-105) = (-15) = 21(-7) + 4 = (-23) - 16 = (-15) ∙ (-24) == (-3) = (-39) = 360(-5) + (-16) = 5 + 7 = (-12) - (-21) == (-21) = 12 = 9(-16) ∙ (-13) = 24 - (-10) = 6 - 12 == 208 = 34 = (-6)(-15) ∙ (-24) = 23 + (-5) = (-15) + 15 == 360 = 18 = 0
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-17) + 11 = (-126) ÷ 7 = 17 + 10 = 
14 ∙ 11 = 270 ÷ (-15) = (-475) ÷ 19 = 
(-7) + (-25) = (-24) + (-7) = (-140) ÷ 10 = 
(-11) ∙ (-20) = 10 + 17 = (-4) - 1 = 
(-24) ∙ 13 = 11 - 12 = (-5) ∙ 15 = 
(-9) ∙ (-4) = (-10) + (-20) = (-4) - (-24) = 
6 - 7 = 20 + (-3) = 22 - 25 = 
24 ÷ (-8) = 18 - (-24) = (-2) - 1 = 
(-21) + 21 = (-15) - (-23) = (-11) ∙ 20 = 
(-30) ÷ 6 = 3 + 24 = (-17) + (-18) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-17) + 11 = (-126) ÷ 7 = 17 + 10 == (-6) = (-18) = 2714 ∙ 11 = 270 ÷ (-15) = (-475) ÷ 19 == 154 = (-18) = (-25)(-7) + (-25) = (-24) + (-7) = (-140) ÷ 10 == (-32) = (-31) = (-14)(-11) ∙ (-20) = 10 + 17 = (-4) - 1 == 220 = 27 = (-5)(-24) ∙ 13 = 11 - 12 = (-5) ∙ 15 == (-312) = (-1) = (-75)(-9) ∙ (-4) = (-10) + (-20) = (-4) - (-24) == 36 = (-30) = 206 - 7 = 20 + (-3) = 22 - 25 == (-1) = 17 = (-3)24 ÷ (-8) = 18 - (-24) = (-2) - 1 == (-3) = 42 = (-3)(-21) + 21 = (-15) - (-23) = (-11) ∙ 20 == 0 = 8 = (-220)(-30) ÷ 6 = 3 + 24 = (-17) + (-18) == (-5) = 27 = (-35)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.18 - 22 = (-8) + (-25) = 4 + (-11) = 
7 + 24 = 9 - 8 = (-6) ∙ 2 = 
24 ∙ (-2) = 8 ∙ (-22) = (-4) + (-2) = 
342 ÷ 18 = 8 ∙ (-2) = (-14) ∙ 19 = 
(-4) + (-21) = (-1) + 13 = (-8) + (-9) = 
10 + (-7) = (-19) ∙ (-19) = (-4) + (-16) = 
(-361) ÷ 19 = (-6) - (-3) = 8 - (-15) = 
12 - (-18) = 16 + 13 = (-24) ∙ 15 = 
12 - (-19) = (-7) ∙ 18 = (-6) - 22 = 
6 ∙ (-8) = 9 - (-8) = (-19) ∙ (-20) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.18 - 22 = (-8) + (-25) = 4 + (-11) == (-4) = (-33) = (-7)7 + 24 = 9 - 8 = (-6) ∙ 2 == 31 = 1 = (-12)24 ∙ (-2) = 8 ∙ (-22) = (-4) + (-2) == (-48) = (-176) = (-6)342 ÷ 18 = 8 ∙ (-2) = (-14) ∙ 19 == 19 = (-16) = (-266)(-4) + (-21) = (-1) + 13 = (-8) + (-9) == (-25) = 12 = (-17)10 + (-7) = (-19) ∙ (-19) = (-4) + (-16) == 3 = 361 = (-20)(-361) ÷ 19 = (-6) - (-3) = 8 - (-15) == (-19) = (-3) = 2312 - (-18) = 16 + 13 = (-24) ∙ 15 == 30 = 29 = (-360)12 - (-19) = (-7) ∙ 18 = (-6) - 22 == 31 = (-126) = (-28)6 ∙ (-8) = 9 - (-8) = (-19) ∙ (-20) == (-48) = 17 = 380
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-23) ∙ (-14) = 4 - (-25) = 162 ÷ (-9) = 
14 - (-18) = 16 + (-11) = (-19) - 24 = 
4 + (-22) = 25 + (-21) = (-17) + 3 = 
49 ÷ (-7) = (-21) - (-17) = (-21) ∙ 22 = 
8 - 23 = 10 - 18 = (-96) ÷ (-8) = 
21 + 4 = 324 ÷ (-18) = (-5) ∙ 10 = 
14 ÷ 14 = 4 - (-18) = 25 - 20 = 
154 ÷ (-22) = 16 + 2 = (-112) ÷ 16 = 
(-280) ÷ 20 = 20 ÷ 20 = 19 - (-25) = 
(-368) ÷ (-16) = (-5) - (-20) = 32 ÷ (-2) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-23) ∙ (-14) = 4 - (-25) = 162 ÷ (-9) == 322 = 29 = (-18)14 - (-18) = 16 + (-11) = (-19) - 24 == 32 = 5 = (-43)4 + (-22) = 25 + (-21) = (-17) + 3 == (-18) = 4 = (-14)49 ÷ (-7) = (-21) - (-17) = (-21) ∙ 22 == (-7) = (-4) = (-462)8 - 23 = 10 - 18 = (-96) ÷ (-8) == (-15) = (-8) = 1221 + 4 = 324 ÷ (-18) = (-5) ∙ 10 == 25 = (-18) = (-50)14 ÷ 14 = 4 - (-18) = 25 - 20 == 1 = 22 = 5154 ÷ (-22) = 16 + 2 = (-112) ÷ 16 == (-7) = 18 = (-7)(-280) ÷ 20 = 20 ÷ 20 = 19 - (-25) == (-14) = 1 = 44(-368) ÷ (-16) = (-5) - (-20) = 32 ÷ (-2) == 23 = 15 = (-16)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-3) ∙ 10 = 14 + 18 = (-13) + (-13) = 
528 ÷ (-22) = 80 ÷ (-5) = 7 + (-25) = 
(-276) ÷ (-23) = 6 - (-17) = 16 - 1 = 
(-270) ÷ (-15) = 20 ∙ (-4) = 12 + (-8) = 
(-22) + (-1) = (-24) ÷ 12 = 10 + 5 = 
(-8) ∙ (-7) = (-14) ÷ (-2) = (-169) ÷ 13 = 
5 - (-20) = 34 ÷ 17 = 143 ÷ (-13) = 
(-23) + (-1) = (-3) + 24 = (-2) + (-19) = 
20 ÷ 5 = 10 - (-25) = 7 ∙ (-3) = 
8 - 15 = 250 ÷ 25 = (-5) + (-6) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-3) ∙ 10 = 14 + 18 = (-13) + (-13) == (-30) = 32 = (-26)528 ÷ (-22) = 80 ÷ (-5) = 7 + (-25) == (-24) = (-16) = (-18)(-276) ÷ (-23) = 6 - (-17) = 16 - 1 == 12 = 23 = 15(-270) ÷ (-15) = 20 ∙ (-4) = 12 + (-8) == 18 = (-80) = 4(-22) + (-1) = (-24) ÷ 12 = 10 + 5 == (-23) = (-2) = 15(-8) ∙ (-7) = (-14) ÷ (-2) = (-169) ÷ 13 == 56 = 7 = (-13)5 - (-20) = 34 ÷ 17 = 143 ÷ (-13) == 25 = 2 = (-11)(-23) + (-1) = (-3) + 24 = (-2) + (-19) == (-24) = 21 = (-21)20 ÷ 5 = 10 - (-25) = 7 ∙ (-3) == 4 = 35 = (-21)8 - 15 = 250 ÷ 25 = (-5) + (-6) == (-7) = 10 = (-11)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-19) ∙ 6 = 5 ∙ (-9) = 19 - (-4) = 
24 ∙ 6 = (-7) + (-13) = 16 - (-19) = 
6 - 7 = (-110) ÷ (-22) = (-72) ÷ (-18) = 
7 - (-3) = 12 ∙ (-13) = (-10) + (-21) = 
7 - (-22) = (-10) - (-12) = (-9) ∙ (-8) = 
9 - 9 = (-12) - (-4) = (-6) - 24 = 
12 + (-8) = (-1) - (-3) = 25 - 10 = 
16 ∙ (-10) = 4 - 22 = (-14) + (-14) = 
192 ÷ (-24) = 15 + (-18) = (-4) - 3 = 
(-11) ∙ (-7) = 160 ÷ 8 = (-24) ∙ 17 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-19) ∙ 6 = 5 ∙ (-9) = 19 - (-4) == (-114) = (-45) = 2324 ∙ 6 = (-7) + (-13) = 16 - (-19) == 144 = (-20) = 356 - 7 = (-110) ÷ (-22) = (-72) ÷ (-18) == (-1) = 5 = 47 - (-3) = 12 ∙ (-13) = (-10) + (-21) == 10 = (-156) = (-31)7 - (-22) = (-10) - (-12) = (-9) ∙ (-8) == 29 = 2 = 729 - 9 = (-12) - (-4) = (-6) - 24 == 0 = (-8) = (-30)12 + (-8) = (-1) - (-3) = 25 - 10 == 4 = 2 = 1516 ∙ (-10) = 4 - 22 = (-14) + (-14) == (-160) = (-18) = (-28)192 ÷ (-24) = 15 + (-18) = (-4) - 3 == (-8) = (-3) = (-7)(-11) ∙ (-7) = 160 ÷ 8 = (-24) ∙ 17 == 77 = 20 = (-408)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-247) ÷ (-19) = (-4) + (-21) = 19 - 22 = 
(-475) ÷ 19 = 1 + 18 = 20 + (-18) = 
3 - (-4) = 15 ∙ (-16) = 5 - 19 = 
(-16) ∙ (-9) = 4 + (-14) = 4 - (-3) = 
(-10) ∙ (-22) = (-18) ∙ (-16) = (-23) - (-1) = 
17 - 19 = (-2) - 6 = (-22) - 2 = 
7 - 7 = 17 - 18 = (-15) - (-18) = 
18 - 6 = (-5) - (-12) = 13 ∙ 21 = 
(-126) ÷ (-14) = (-1) - (-9) = (-20) + 16 = 
13 - (-4) = (-45) ÷ (-3) = 11 + 24 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-247) ÷ (-19) = (-4) + (-21) = 19 - 22 == 13 = (-25) = (-3)(-475) ÷ 19 = 1 + 18 = 20 + (-18) == (-25) = 19 = 23 - (-4) = 15 ∙ (-16) = 5 - 19 == 7 = (-240) = (-14)(-16) ∙ (-9) = 4 + (-14) = 4 - (-3) == 144 = (-10) = 7(-10) ∙ (-22) = (-18) ∙ (-16) = (-23) - (-1) == 220 = 288 = (-22)17 - 19 = (-2) - 6 = (-22) - 2 == (-2) = (-8) = (-24)7 - 7 = 17 - 18 = (-15) - (-18) == 0 = (-1) = 318 - 6 = (-5) - (-12) = 13 ∙ 21 == 12 = 7 = 273(-126) ÷ (-14) = (-1) - (-9) = (-20) + 16 == 9 = 8 = (-4)13 - (-4) = (-45) ÷ (-3) = 11 + 24 == 17 = 15 = 35
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